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児童アンケートより 

先日、児童アンケートを実施し、その結果がまとまりましたのでお知らせします。高学年と低学年の

結果はそれぞれ下記のとおりです。 

高学年（４～６年） 

【Ａ…よくあてはまる Ｂ…あてはまる Ｃ…どちらともいえない Ｄ…あまりあてはまらない E…まったくあてはまらない】 

・学校は楽しい。                          Ａ 47%  Ｂ 32% C 9%    D 4% E 7% 

・遠足などの学校行事は楽しい。            Ａ 70%  Ｂ 11%  Ｃ 9%   D 9%  

・授業は分かりやすく楽しい。              A 49%   B 32%   C 15%  D 4% 

・授業ではしっかりと考えたり発表したりしている。 A 28%   B 41%   C 19%  D 7%  E 4% 

・気持ちのよい朝のあいさつや返事などをしている。 A 47%   B 43%   C 9%   

・学校のきまりや児童会で決めたことは守っている。 A 51%   B 47%   C 2%  

・こまった時に、相談できる友だちがいる。    A 62%   B 24%   C 4%   D 4%  E 5% 

・クラスで自分の思いや気持ちが言える。     A 34%   B 43%   C 8%   D 8%  E 7% 

・家で、学校のことを話す。                A 47%   B 25%   C 7%   D 9%  E 11% 

 

低学年（１～３年） 

【Ａ…よくあてはまる Ｂ…あてはまる Ｃ…あまりあてはまらない 】 

・学校は楽しい。                          Ａ 53% Ｂ 44% C 2%  

・遠足などの学校行事は楽しい。            Ａ 76% Ｂ 20%  Ｃ 4%  

・授業は分かりやすく楽しい。              A 58%  B 40%   C 2％ 

・授業ではしっかりと考えたり発表したりしている。  A 57%  B 33%  C 9%  

・気持ちのよい朝のあいさつや返事などをしている。 A 67%  B 31%  C 2%   

・学校のきまりや児童会で決めたことは守っている。 A 60%  B 38%  C 2%  

・こまった時に、相談できる友だちがいる。    A 62%  B 24%  C13%  

・クラスで自分の思いや気持ちが言える。     A 51%  B 40%  C 9%  

・家で、学校のことを話す。                A 64%  B 22%  C 13% 

 

ほとんどの項目について肯定的な回答（Ａ＋Ｂ）の割合が８０％以上を占めており、子どもたちは良

好な学校生活が送れていることがうかがえます。しかし、「授業ではしっかりと考えたり発表したりし

ている」や「クラスで自分の思いや気持ちが言える」の肯定的回答（特にＡの割合）が全体から比べる

とやや低くなっており、特に高学年でその傾向が強くなっています。今後ともみんなが楽しくわかりや

すい授業を進めるとともに、授業中は積極的に発表でき、何でも話せる雰囲気のある学級づくりを目指

していきたいと思います。また、あいさつや学校のルールに関しても、もっとＡの割合が増えるよう取

組を進めていきたいと思います。 
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学校公開日 ご来校ありがとうございました 
１月２８日（土）は今年度２回目の学校公開日でした。 

保護者限定で、子ども１人につき１名の参観とし、２・３・

５限目の授業を見ていただきました。この日は、学級担任の授

業だけでなく、体育、音楽、書写など専科の先生の授業も見て

いただきました。子どもたちは緊張しながらも、どの学年もい

つもより張り切っている様子が見受けられました。保護者の皆

様、お忙しい中ご来校ありがとうございました。 

また、この日は第２回学校評議員会を開催し、４名の評議員様に

も授業を参観していただきました。日頃の学校生活の様子や学校

行事について校長より説明をしたあと、授業参観や地域での子ど

もたちの様子について、ご意見やご感想をいただきました。どの授

業もたくさん挙手をして積極的に参加している様子や、どの地域

でも子どもたちは元気よく気持ちのいいあいさつをしてくれるこ

とを賞賛していただきました。 

 

避難訓練を実施 

１月３１日、避難訓練を行いました。大地震発生後に火災が発生

したという想定で、揺れから身を守る初期行動のあと、運動場に避

難をしました。子どもたちはおしゃべりをせず素早く行動すること

ができてよかったです。 

 

卒業式について 

今年度の卒業証書授与式は、以下の通り行います。 

 ＊参加者: ６年生、５年生、教職員、保護者（２名） 

＊ご来賓の参加はなし 

 ＊合唱、呼びかけあり。ただし、児童間の距離をとります。 

   ※マスクの扱いについては後日文書で連絡します。 

 

今 後 の 予 定 

２月１６日（木）６年生を送る会 

２４日（金）６年生お別れ遠足 

２７日（月）５，６年出前授業（民生委員） 

３月  ６日（月）委員会 

１０日（金）ＰＴＡ役員会委員会 

１３日（月）交通安全指導 

１５日（水）４限給食後下校 

１６日（木）３限給食後下校（給食最終） 

１７日（金）卒業式 

２０日（月）３限授業 

２１日（火）春分の日 

２２日（水）３限授業 立会演説会 

２３日（木）３限授業 

２４日（金）３限授業、修了式・離任式 


